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Bapuant 2

1. Ynpocrure Bhipazkenye xy ~ 9x — (x — 2xy).

A. -10x - xy. B. 3xy - 8.
B. 3xy - 10x. T.-8x—xy.

2. U3 npeA/Io:KeHHBIX YeTHIpeX nap aunce (a; b) Bribepure Ty, KOTOpPaAR
ABJIAETCA HeAomycTuMol ana anrebpawyeckoh xpobu

20 - 3ab -0
b - 4a?
A.(1; 2). B. (-2; -1). B. (0; 2). I.(2;0).

8. Kaxoe 13 UeThIpex PABEHCTB He ABJIAETCH TOMKASCTBOM:
DNx-1=(x-1)(x*+x+1);
2)x® + 8= (x+2)(x? - 2x +4);
8) x* - 8xy + 16y* = (x - 4y)%;
4)x?+8x+4 = (x+2)2?
A. Ilepsoe. B. Bropoe. B. Tperse. T'. YerBeproe.

4. Berancanre Hanbosee pamuoHaIbHBIM CIOCOGOM:

74? - 262
61* —11% *

A. B. B. 2, r.
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5. Haiinure sHavenne anre6pamuecko npo6u
5a"b® — 5a°b’
2a'b® - 2a%p*
npua = 0,2, b= 1,8, npeaBapuTeNLHO COKPATHB ee.
A.1,8. B.-1,8. B. 18. I, -1B,

6. ITpeoGpasoBas nuHeitHOe ypaBHeHMe 5x + 4y — 4= 0 & BuAY IUHEHHOK
¢dyEKnun y = kx + m, HaiiguTe ee yraoroit KosdhduULKeHT.
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7. Haligure HauMeHblllee 3HaueHue GyHknuu y = —4x + 1 Ha orpeske

3!

A. 4. B. 2. B. 1. T.o0.

8. lana dyHKINA ¥ = f(x), TOe

x2, eciim —4< x< 0

f(x)=1{2x—~1, ecim 0 < x < 2,
3x, ecam x> 2.
Yemy pasuo f(0)?

A. 1. B.-1. B. 0. T'. He cyuiecTByeT.

9. Kaka# 13 IpeAI0KeHHBIX YeThIpeX nap uuce (x; y) ABIgeTcA pele-
HUEM CHCTeME! ypaBHeHuH

{3x ~-y=T,
bx—-8y+1=07?
A. (4; 5). B. (2; -1). B. (8; ~2). T. (8;2).
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UTorosniit TecT

Bapuaur 1

1. Yopocrure sripackeane —12x + 3xy — 2(x + 3xy).

A. 10x - 3xy. B. -10x + 9xy.
B. -14x + 9xy. I'. -14x — 3xy.

2. Us npeaoKeHHBIX YeThIpex nap uuces (a; b) BeiGepure Ty, KoTopas
ABJIAETCA HeAOMYCTHMOM AJadA ajrebpandeckoil gpobu

2a% + 3ab - b°
b® — 9a®
A.(3;1). B. (—1; -3). B. (0; 3). T.(1;0).

3. Kaxoe 13 4eTHIpeX PABEHCTB He SABJISETCH TOMXACCTBOM:
1) x3-8=(x—-2)(x%+ 2x + 4);
2)x®+ 27 =(x+ 8)(x* + 3x + 9);
3)x*—8x+ 16 = (x - 4)%
4) x% + dxy + 4y* = (x + 2y)*?
A. TTepeoe. B. Bropoe. B. TpeTse. I'. YerBepToe.

4. Brruuciaure Han6oiee pamoOHANIBHBIM CIIOCOGOM:

722 - 28?2
617397
A.2. B. L. B oot m, 2,
2 14 23

5. Haitaure sHauenue anrebpandeckoil Apobu
4a'b"® — 4a°p""
“2a° - 2a%*
npu a = 3, b = —1, npegBapuTEJLHO COKPATUB €e.
A1l2, B. -12. B. 8. T.-8.

6. IIpeoGpasosas smHeliHOe ypaBHeHUe 2x + 3y — 4 = 0 K Buy IHHeWHON
dyurnuu y = kx + m, HaliguTe ee yriaoBoil KoadPuIHEHT.

A3 Bt B. 2. Tl
2 2 3 3
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7. Hajignre HauMeHbIllee 3HaYeHNe QYHKINT J = —4x + 1 Ha OTpE3Ke

3!

A. 4. B. 2. B. 1. r.o.

8. Mama dpyrkuua y = f(x), rae

x2, ecim —4< x< 0;
f(x)=1{2x-1, ecmm 0 < x < 2.
3x, eciu x> 2.

Yemy pasHo f(0)?
A1, B. 1. B. 0. T. He cyiiecTByeT.

9. Kaxas U3 IpefIOMXKeHHbIX YeThIpeX map quces (X; y) ABIAeTCA pelle-
HUeM CHCTeMEl ypaBHeHuH

{3x -y=T
Bx ~ 8y +1=0?
A.(4;5). B. (2; -1). B. (8; ~2). I.(8; 2).




